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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanm
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen bilgide: "Ben Tuğçenur özbay Şakran
Kadm Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayım. 18 Ocak 2023 tarihinde saat 13:00-13:10 sualarmda
kaldığım koğuştan Aliağa 2. Asliye Ceza Mahkemesi'nde görülecek duruşmaya götürülmek
üzere çıkarıldım. Benim mahkemeye götürülmem ardmdan 13:20-14:00 aralığmda kaldığun
koğuş olan A-11 koğuşuna arama yapılmak üzere girilmiş. CGTÎHK gereğince usulsüz olduğu
halde kaldığım hücrede yokluğumda arama yapılmış ve eşyalarım dağıtılmıştır. Koğuşa 14:40-
15:00 sunlarmda döndüğümde hücremin dağmık olduğunu ve kişisel temizlik için kullandığım
kantinde satılan epilasyon aletimin almdığım gördüm. Arama sırasmda koğuşta bulunan
arkadaşlarım Av. Didem Baydar Ünsal ve Güzin Tolga "Tuğçe'nin yokluğunda, nzası olmadan
eşyasım almanız suç." Diye belirttiği halde benden habeârsiz ve arkadaşlanmm da nzası
olmadan epilasyon cihazım çalınmış, hırsızlık suçu işlenmiştir. Epilasyon cihazım nzam
olmadan alan kişinin Hatice adlı gardiyan olduğunu öğrendim. Aynca koğuş duvarmda bulunan
hasta tutuklu htikümlülere ilişkin kağıtlar yırtılarak alınmıştır. Bu duruma tepki gösteren Güzin
Tolga gardiyanlarm saldınsına uğramıştır. Dizi aksamasına rağmen darp raporu
çıkmimamıştır. 18 ocak 2023 tarihinde nzam olmadan benden habersiz epilasyon cihazımı
çalan, koğuşumuzdaki eşyalan dağıtan, kağıtlan yutan ve Güzin Tolga'ya fiziki. Avukatım
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Didem Baydar Ünsal'a psikolojik işkence yapan sorumlulann cezalandmlmasım istiyorum "
iddiaları yer almıştu*.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçoı iddialar doğru mudur?
2. Güzin Tolga isimli yurttaşm Şakran Kadm Kapalı Cezaevi personellerince fiziki

saldırıya maruz kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa fiTilri
bulunan personeller hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

3. Tuğçenur Özbay isimli yurttaşm epilasyon cihazımn Hatice isimli gardiyan tarafından
çalmdığı iddiası doğru mudur?

4. Tuğçenur özbay isimli yurttaşm odasınm gardiyanlar tarafından HagıtıiHıgı iddiası
doğru mudur?

5. Bahsi geçen konu ile ilgili soruşturma başlatılmış nudu-?
6. Bakanhğınıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
7. Bakanlığmızm bu konu hakkmda bilgisi var mıdır?
8. Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
9. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
10. Cezaevi koşullarım iyileştirmek amacıyla Bakanlığı'mzm yapmış olduğu çalışmalar

nelerdir?

11. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır?
12. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmalann akıbeti ne durumdadır?
13. Son 10 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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